

Busto Arsizio, 24/11/2016

Al Presidente del Collegio Provinciale

Ai Consiglieri Provinciali

Ai Presidenti e Segretari dei Nuclei

Ai Colleghi del Nucleo di Busto Arsizio e Zona

Ai Praticanti del Nucleo di Busto Arsizio e Zona

LORO SEDI

Oggetto: pizza in compagnia

Care Colleghe e cari Colleghi, il Consiglio del Nucleo ha organizzato per il giorno di

## venerdì 16 dicembre 2016 ad ore 20.00

presso il

## "RISTORANTE PIZZERIA CAPRI" Viale Armando Diaz n. 42 - Busto Arsizio

La tipica "pizza in compagnia" per un momento d'incontro gioioso anche in vista delle festività natalizie.

Le conferme dovranno pervenire cortesemente entro sabato 10 dicembre p.v. alla mail: nucleogeometri.busto@libero.it

Vi aspettiamo numerosi e porgiamo i più cordiali saluti.

La Presidente (Rossana Caggiano) Il Segretario (Giorgio Isoloni)

Il Tesoriere (Roberto Ghisolfo)

rec. Via F.IIi d'Italia n. 7 Busto Arsizio e-mail: <a href="mailto:nucleogeometri.busto@libero.it">nucleogeometri.busto@libero.it</a>